Справка о материально-техническом обеспечении предоставления услуг в
Мурманской областной специальной библиотеке для слепых и слабовидящих 


В библиотеке созданы необходимые условия для оказания услуг пользователям, в том числе инвалидам по зрению всех возрастных групп, другим категориям инвалидов и лицам, имеющим проблемы в чтении плоскопечатного текста. 
Библиотека занимает помещение площадью 293,4 кв. м в цокольном этаже пятиэтажного жилого дома. Вход оборудован пандусом, системой вызова персонала для инвалидов, перила крыльца имеют контрастные полосы. Установлены световое табло «Бегущая строка», звуковой маяк. 
Для безопасности передвижения и ориентирования инвалида установлены направляющие поручни в вестибюле, помещения для посетителей оборудованы звуковыми информаторами, табличками-указателями, продублированными рельефно-точечным шрифтом Брайля, имеется кресло-коляска для лиц с нарушениями опорно-двигательного аппарата. 
В библиотеке выделены специальные зоны и помещения: абонемент, детский центр, тифлоинформационный центр, для проведения мероприятий, центр издательских и медиатехнологий, звукозаписывающая студия, а также помещения для хранения, обработки и комплектования библиотечного фонда, место для собаки-поводыря. Санитарно-бытовое помещение адаптировано для инвалидов. 
[bookmark: _Hlk106204257][bookmark: _Hlk106203707]Организованы автоматизированные рабочие места пользователей, оборудованные брайлевскими дисплеями и клавиатурами, программами экранного доступа для незрячих и слабовидящих (2). Имеется внутренняя локальная сеть с возможностью выхода в интернет. Сайт www.blind-library.ru адаптирован для слабовидящих.
Библиотека обеспечена современным тифлооборудованием: телевизионным увеличивающим устройством, , портативными видеоувелчителями (4), читающей машиной, цифровыми маркероми-диктофонами, механической брайлевской пишущей машинкой, игровыми детскими пособиями, шашками для незрячих и др. Установлен тактильный информационный терминал. Для обслуживания лиц с нарушением слуха имеется индукционная портативная информационная система «Исток-2». Имеются тифлофлэшплееры (60 шт.) для прослушивания «говорящих» книг, которые выдаются по договору читателям-инвалидам во временное безвозмездное пользование. 
[bookmark: _GoBack]По состоянию на 01.01.2025 библиотечный фонд составляет 71 434 экземпляров. Включает издания рельефно-точечного шрифта Брайля, рельефно-графические издания, «говорящие» книги в цифровом криптозащищенном аудиоформате, тактильные книги и издания укрупненного шрифта. 
Библиотека издает многоформатные пособия и озвучивает книги о крае для взрослых и детей на базе студии звукозаписи. Для обеспечения этих процессов имеются: устройство для печати тактильной графики, принтер для печати рельефно-точечным шрифтом Брайля (3), ламинатор и переплетная система, микшер, микрофон, портативная аудиосистема и другое оборудование.
В библиотеке также имеется оборудование для организации экскурсий (аудиогид) и видеоконференций, в отдельном помещении установлен мультимедиа-проектор, экран для организации просмотров кинофильмов с тифлокомментариями. 
Для внестационарного обслуживания (на дому в г. Мурманске, в населенных пунктах региона) используется служебный транспорт.
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